LETEAEREEEEARE 44




(£-5)
SHFEEmERAL R TRBGHRA 2@:2\

HFRAL: Ll R SR A oy

st an@ A zmnaminss 4] {F 4
L4 e AR BREEA — F 4B

B & %—: 2000 ¥* S/T—306 o ¢

BHHE: 2000412 5 111~20034F 1241 H WHREA B -2

B x

oM i H R4hia QA F AR Fe Ve8] . SH BT

H P 1 NP §
VA SHF R, AT IR A TR . SHFA 1144 50

D R 0 < [P 1 TS LR RE R T HE] wovvveneennennnnsannnemnineaeteses st ee e ¢
LR BLGHI TR wveeerrreererreessnressaersnneenteannaee e 2 HW ) ch 22 AR REAR P E] veeerverernrnennnessseessnsaensnsennnne 1
SHF U i H BT UL BIFE S o vereeeseneeensrensieensnnennsnes 3 T RIAF AT 55 SK TBEF L S PEBE woverereemseeneeeenannnns 1
VRN, 7 SRR ARG R E T veeveemrmnmenes 4 SHE BUSR . $BER. FREIETT] wreveorervrmrrmrermremniansesesennsnns I
AGH BB T BT R EBIE R cooeeeemeen JOT 5 SHF THAR P weeeerere e e ee e e K
FHBIR DR BRABISTIT| -+ovvvveorvrremssemsmmeemneeensnenseeenieens 6 TV RAR Rl 7 S TVRBAR ] wveeennemnercenseneenssnnessnsuneennnne 14

f, @ B3 Ve 4 5 | 200037 S
%&%) 2.9 | b i .

!
vvvvvv bzfxw.com

l TTanznurss



AGH FUHAMEIE] evvvvevemrevernrenereernereenenssnininnnneneeneens 15
(60 i E 107 <Lt 1 I 16
SHF RYARZ S HIEHT TEE] eveerererrnererserenninnnneneenennn. 17
FTFLABAR L] v vvvveeereerrerrensereenemmmumtustnenannnnnnnns 18
- [ 19
SRPA FU L RUAT LB +ovevverrnnreesasesassnnsinnnneranns 20
SRP AT SIS AR evvrevrererereeenerennnaninniaiiiininenensenn. 21
8 QL SEE U 22
P RUIAGEPER] wooeeeeereernrronnonssieneeieteetne e e 23
U BUBBER L] ceveereerermmemnmemneuteiit et 24
PC IR LA L weeeer U
SLU GHHARIEE vvevvreereeererererrrermnermemmeumrineinereereeaenn, 26

X

L TR R V]

SLS T 2RI E 7R {R 1 B
BNEEEAEAES

HK #E Okt

HKL B i 2R -
nggﬂﬁljgtg#@ ......... e 32

KH [ R BE1E ] weeeernreeerreeeesinereenitneesninnecessnnaes 33
HKA BV B T JEJE[E] veeerrreeeeerneeesssneeenseneesnnnns 34
BEFe: BUAT TR reveeeeeerrrseneeemssrnneresosisisnnesesssins 35
TETTRAL S LTI TE wovvreereorerreerrrreesssrereeeinneseniineneeens 36
FRHARESERATI R worreeeererrreeesrneesierrneeennn. 37
«~— ) g 8 Pt 12000 S/-T306
A% i

jTanznuIIs



i

1 bR o
Lo Edm DA R P A S8R (1999) 5 089 5
“RT FIK 1999 A b T TORR E R P AR G
) mEm”,
1. 2 bilgmifbssdE “fERkigss ” Q/TKEKOI-1998
“TdEEZ " Q/TKEK02-1998
“EFIE M4 Q/TKEK03-2000
1.3 LifEH L&A RARERMM M MEA: Bkige R5)
mACHE 251
1. 4 E#TH A L&A WA B34 AL X H AR Pk
2 EAEH
AREERTAK. B, B, JIRREEREFENDEHE, 1
TR T Hofh R G A A T A .
3 AEEANESD:
3. 1 Ml G, EMTRREERN D, & TR
RREREE . 25 mAF. B8R KRS RS AR

AH

3. 2 MERGMNEG. EHT 2T ENSHEERN MR,
PR R B B AR AR . 2 AT, BURRE K%
H.

3.3 R EMRA. ST —mEARERNL, 5
— i E B R ENEHRA.

4 KREESSG LR LA R A R A N,
5 MERGNAREEL. MRS MEE. FRME. i

JEFE MR RRAT R BERER b UL .

6 HEEN R RIRAEL N R H R
7 ARG E R AR

RIF R, BHRE;
T B et
SRR SR,

8 RERTBRIENSE, B,

Pl s | 2000 37 SIT-

~
N

11anzZnulloe www . bz Fxw . com



TSR R ol A

LRI
1. SR TR R R RS 3 A PR 4 76 L8 0 A B i
BRI T Wl

2. BT AT ERERKE, 2F RiTELARE,

3. REAF AT, BEATURR T SUAIRE A B AT K.
4. ZEF Rk, HEWHTERA.

5. %W, BRYHAM MR, BB, W RiEA
BERI9E K&l
6. WREHE, 7TREH.

B
FH AT R

PR A} S KR

TR BT

RN K

FA LA e

PN

N\

BERERGACHE

B S

2000 P $/T-306

=

1

Tanzhotis



SKA HFHEEE | SKA EIfjisBsg e}, SKA B FURgfE,

H R, SHFA Bk . SKA HIFRERAY | H X!, SHFA RIifkigse J A
L\ ?&( . HZY. SHFA Rk | I ng SHFé @iﬁ%ﬂ&@?ﬁ
NN oy A i
¥ B ; U MR
PR k _ H /1 NV
s = N\ m4oF ik = [rmamna] : g
CROX-Y- SHF % = z ~
| £ £ A a URIIEFR | [UR w35 £
EET) d‘lEE
Sr—— s (1P T ; —@—
BRI A ‘ LA, | HILH
L P I_fgu’f = L
g SHE LIRS £ . LR 1
— U RUEE
l PREFR
T RAF &
» )

> S SHE T4
Q." SHF %14 HARRAHEREASBEUE

BB

L SRR 5 RSHER R R AR FL A AR, T L RBEL . |

2 FALIMAGIALAN GHL KB D) GE0 LA (FERRERID il R - B S | 0005
SHEAVHiE WA P13, - LA A L A

11-;;’:!4\2%“‘?5‘_*@%%1[” \v)‘ £ rh : /ﬁrﬁ:ﬂ. j= ) P‘L]

3SR SRR LRI, 000, SUEATMRHRAR i KA 8 9, il 2

) BRI ~ LA = =y

www . bzTxw.com




| N\ SHFAYEH "-t{r _____ SHFEYEN

A SR8 B P
RS TEINEE i B T o5 e AR AT
SHRAVAN A B R At B PR BE R

C2500%Y 20007 C2000L.%Y C1600L%Y C2000S%! C1500S%Y C2000LS%Y C1500L.5%

PRE A B A B A B A B A B A B A B A B
L Fi| d F2| d Fil d | F2| d Fi] d | F2| d Fil d |Fz} d Fil d | Fel d| Fi| d |F2| d |Fut| d|Fe} dfFi} d]F2 d

(mm) | (KN) | (mm) | CKN) | Cmm) | CKN) | Gmm) {CKN) Cram) { CKND| (mm) |CKN) | (mm) | (KN) | (mim) |CKN) | (mm) CKN)|Cmm) RN Cenm)} (KN | ()| (KN| Cmm)} (KN) | (mm) | (KN) | (mm) (KND} (mm)}| (KN) (mm)
600 |6.50 |1. 15 13.25]0. 92 |5. 49 |1. 16 | 2. 75{0. 93]2. 60 1.8511. 30]1. 4812.21]1. 86 |1. 10]1. 48}4. 91{1. 04 2. 46/0. 83} 3. 89 1.0411.95/0. 83)2. 321 1. 65]1. 16{1. 32} 1. 88| 1. 66|0. 94{1. 33
750 15.20 |1. 80 |2. 60 |1. 44 |4. 40 |1. 81 | 2. 20}1. 45]2. 08]2. 88 |1. 04 2.31}1. 7612. 90 |0. 8812. 32}3. 93|1. 62}1. 961. 29{3. 11]1. 63 1.5611. 30] 1. 86]2. 58]0. 93}2. 06} 1. 50{ 2. 59]0. 75{2. 08
900 [4.3312.5912.172.07 |3.66 [2.61 | 1. 83[2. 09}1. 56 3.75 10. 7813. 001 1. 3213. 75 (0. 66 3. 00} 3. 27 2. 33|1. 64}1. 86}2. 59|2. 34| 1. 30|1. 88} 1. 55]3. 71]0. 77{2. 97} 1. 25| 3. 74}0. 63]2. 99
1200 13. 25 |4.61 |1.62 |3.69 [2. 75 |4. 64 | 1. 37{3. 71}0. 88 5. 00 10. 44}4. 00} 0. 7415. 00 (0. 37]4. 00} 2. 46 4. 14|1. 23|3. 32}1. 95 |4. 1710. 9713. 33} 0. 88]5. 000. 44}4. 00}0. 71} 5. 00]0. 35}4. 00
1500 J2. 25 16. 25 1. 13 |5. 00 ]1. 90 §6. 25 |0. 95{5. 00f0. 56 6. 25 10. 2815. 00] 0. 48l6. 25 0. 2415. 00} 1. 90[6. 25]0. 95}5. 00} 1. 49 6. 250. 7515. 00} 0. 56|6. 25]0. 2815. 00]0. 45| 6. 25{0. 23{5. 00
1800 11. 57 7. 50 0. 78 |6. 00 1. 32 |7. 50 | 0. 66{6. 00}0. 39 7. 50 10. 2016. 00] 0. 3317. 50 0. 17{6. 00} 1. 32]7. 50{0. 66{6. 00} 1. 04 7. 5010. 5216. 00} 0. 39{ 7. 5010. 20(6. 00]0. 31} 7. 50}0. 16{6. 00

.

LSRR A, VRS IR 140N /mn? | BK PR RTEL/240.
2. FIRIFZ TR, dAHREE.

3 AR RER KW, BYATFEKREPHE.

4. SHFRSR ¥ N A L T 13, KIEES | 200097 SI-T306
SO ES T1 —) = i
5. MR FEEROE, BT SHFRVA it R AR R BB i
pianzhull8 R 2




" ——h
111_i'\ MR HY 7 7 AR 4 MR 7 7 R

A it B EPER
FROG T BB TR TH AR R
mWﬁMWV@ﬁmmﬁﬁﬁﬁWﬁﬁ&%&ﬁ
E-215F4 k84 (M &Y E-2254 K8 4K (%) E-1530 44N (7750
P A B A B A B
L Fi d Iy d Fi d Iy d Fi d Fo d

(mm) (KN) (mm) (KN) (mm) (K\) (mm) (KN) (mm) (K\) (mm) (KN) (mm)
300 0.75 0. 67 0. 38 0. 91 2.01 0. 43 1.0l 0. 34 4. 29 0. 20 2.15 0. 16
500 0.45 .86 0.23 1.49 1. 21 1. 19 0. 60 0.95 2.38 0.5 1. 29 0. 44

700 0. 26

l
2 0.13 | 2.33 ] 0.8 | 2.33 ] 0.43 1. 86 .84
900 0.16 | 3.
A

2 |
b) 0. 08 3.00 | 0.65 3.75 1 0.33 3. 00 1. 43
17 0. 06 3.33 0. 53 417 | 0.26 3.33 |
3. 00 0. 04 4.00 | 0.37 5.00 | 0.18 4. 00 |

1. 08 0.92 | 0.86
1.78 0.72 1.42
.29 | 2.20 0. 64 1.76
3 2

3. 16 0. 54 2.33

1000 0.13
1200 0. 09

.07

#9:

SR, RVPES S A0 LAON/me? | B K BRI A/ 240,
2 PR, dhBYE.

300 VPRI AR, B S VP REA S i

ATV ARG LA BRI 0 14, 77 R B TP 7014,

. B R E RO, N 7 2 | i
5 RPHRFRON, NATHH. Y oot
. 5 1
.-anLhu118 3

www . bzfxw.com




I N e lll N\ AGHE! fa4H

A ¥Aitrdk B i
FREGTBABE FRAT T 051G MR A B,
ACHE! i MEE R A B L Pug &
AGH340 47 41 AGH440 44 AGH4508 £ AGH550481 41
Fgi S A B A B A B A B
L F1 d F2 d Fi d F2 d F1 d F2 d Fi d F2 d
(mm) (KN) (mm) (KN) (mm) (KN) (mm) (KN) (mm) (KN) (mm) (KN) (mm) (KN) (mm) (KN) (mm)
300 4.38 1 0.24 | 2191 0.19] 5.70 | 0.24 | 2.85 | 0.19 | 9.17 { 0.19 | 4.58. | 0.15 ] 11.11] 0.19 | 5.55 | 0.15
500 2.63 | 0.66 | 1.31 | 0.52 | 3.42 | 0.66 | 1.71 | 0.53 | 5.50 | 0.52 | 2.75 | 0.42 | 6.66 | 0.53 | 3.33 | 0.43
700 1.88 | 1.29 | 0.94 | 1.03 | 2.44 | 1.30 | 1.22 | 1.04 | 3.93 | 1.02. | 1.96 | 0.82 | 4.76 | 1.04 | 2,38 | 0.84
900 1.46 | 213 1 0.73 | 1.70 | 1.90 | 2215 | 0.95 | 1.72 | 3.06 | 1.68 | 1.53 | 1.35 | 3.70 | 1.73 | 1.85 | 1.38
1000 | 1.31 | 262 | 0.66 | 2210 | 1.71 | 2.66 | 0.85 | 2.13 | 2.75 | 2.08 | 1.38 | 1.66 | 3.33 | 2.13 | 1.67 | 1.71
12000 | 0.97 | 3.33 | 0.48 | 2.67 | 1.24 | 3.33 | 0.62 | 2.67 | 2.29 | 3.00 | 1.15 | 2.40 | 2.78 | 3.07 | 1.39 | 2.46
VBl

Lit N &4, 255 N 581408/ mm? | B A$HE FTHL/360.
2. PRI AR, dAPE.

SAARHFBKBAHE, BYAFBRKEPHR.

4. AGHE!AMENAEE 5.

5. RPHEEMLE, MATHHE.

BES | 20005 5-TI06
Pl 5

VN
AGHE! £ 6 55 45 R AT 8L DR E

.

TTanzhutt8




U

222 Z.2.Z =

[B= 2= 2op

/| TURRSMBKERERS

SKAX! iR R} HE A8 XA T K R SHEVE R A MK 1 1848
WA 57 FRLAEERS HERAEENS
— | ‘ﬂ
~ d
SHFRH X EE K RE SHFAZY 1 8% R - L B Rk iR i HWRIch 2SR R i 42
EY W YT EJWIE YT HRAEERIO0
7]

BES | 20005
il 6

== 1 4.4 0
TTanZinorIo

www . bzFxw.com

—



- A
NN /
NI E LSRR
> LSRR | 2 VSREL |3 BELEEE | 4 RERT. 5
HHEAEL FEAK, F%| PEREHTRA
” ” / \ s 5E
N A
C 1 N NN N %;Q’ Q%%
==>
A} Bl
SEEHMI0Z /N fREE,
/ M2 2248 5)
Q (7 = O, (7 9 tae s g
Y 5
. WITER | BRERSA %
)
g@é Sl 0 G- me | © o | SRR
4)6} BN éQ SKA-10 | 10 6860 200 T
D ¥ (7(;:); SKA-12 12 14700 100 e
9 é% 1L, SKA-10s| 10 6860 200 304" R 4K
- : SKA-12S 12 14700 100 304* 1 K40
d&& ¥E: 1. MR TR HC30.
2. FUR 5T R BN .
- BUEE R BT A EE
. 7. RIEES | 2000 /7306
SKAZRI T SRR 13 ¥ P \/] SKARIFR ﬂﬂﬁ#! - .

TTanznulls




il g% R FREE  ANREL
a —_— — = o — H— F— =
4 L L 2 L2 22X ﬁ =
L L Ly
L
HEY S8 N F B Rk e v R
SHEIEE 3 Gl
T %% W T et ERABKRIEL
L RSE SR tE Dok| 2 BRAHESMNAR | 3 B TAELER | 4 HRSMERAT 1. L EEAA b |2, BRASHAVEAS 3. 2038 T HE 12 |4, SHEVES KIS
fl M F kR ﬂ}fﬁ&ﬁt’%, HHm w}gﬁéfﬁﬁéﬁ?ﬁ% L KRRz B REAER, i B R AN
4} %
‘- ﬁ_.’ ‘.". .', .’ .:' . :".. ‘ 3 "
G 0~ | ks mm=s _DPNN
PR 73 TR f R IR
Rt 5iges 8k Ry 58S HEER
me | IR | SR 2K | BARSEN | MRERHR S [BRBR BT 4 me | TR &K BEEK| M | RSN | BRI/ IR /)
M D (mm) L (mm) | %55 (mm) (KN) (KN) ’ M| L(Gmm) |Li (mm)| D(mm)| %P (mm) (KN) (KN)
H1040 M10 14.3 40 40 14. 4 15.3 SH1065 | M10 | 65 |38.0 | 12.5] 38.0 14.0 13.5
H1250 M12 17.3 50 50 21.4 26.3 SH12100] M12 | 100 |50.0 | 17.3| 50.0 26. 1 27.9
H315 (3/87) | 14.3 40 40 14. 4 15.3 SH16125] M16 | 125 | 63.5 | 21.5| 63.5 35.8 42.8
H420 1/2m) | 17.3 50 50 21.4 26.3 i FHESNE R AT AR RS 07T

a1 BRI RO PR HUBY A o TRAE - 5B K A CI0RT K i .
2 AR 0 22 R RABHE A58, TR N8-10f5.
S.HBRER LR,

) HES S5 _ BES | m0psm
m ShAEsgs st KRR

. 8
L jenrzhullS— R

www . bzTxw.com




A5 xE T HRBE NARE ET £  Fas NFREE

N - NN
=

L L
SHER M N E B AKER K SHFARS &% X LIRS VE Y
BT ZEE e
L AL AL [2 MASHFRERE | 3. 75hRE, (HiH [RGB IR [ |2 BOASHFARIEREE X | 3. Fravigid, R 7
#il BRI, FRER | KIAEE, WkgR Bl EEPKER BARE, BAKER
AR 1Y Bl AN Bl R S A A

FRA) .
2 Y
B . <

""""

Rt 5 HER , R+ S5HEgES B
me | TR | 2K EEK| MR | BILE | BRRYUP [IRRHT S me | FR| 2K aE K| 47 | SLE RN (REHE N
M | L(mm) {Li (mm)| D(mm)] (mm) (KN) (KN) ’ M | LG L (mm)| D(mm) (mm) (KN) (KN)
SHF650 M6 50 35 8 50.0 5. 88 4.90 SHFA650 | M6 50 35 8 50.0 5. 88 4.90
SHF865 M8 65 40 10 55.0 7.84 7.84 SHFA855 | M8 55 40 10 55.0 7.84 7.84
SHF1075 | M10 | 75 50 12 65.0 13.72 13.72 SHFA1065] M10 | 65 50 12 65.0 13.72 13.72
SHF12100] M12 | 100 55 16 75.0 17. 15 19. 60 SHFA1275] MI2 | 75 55 16 75.0 17. 15 19. 60
¥ 1B AR RHISY f h IR AR 3R E S S HCI0RT AR o v BRERPR S RARFRPUSY 5 TRk 1 R Bk C308T RO MR
2. AWK ML LR REBHEN-51F, HFHEM8-10F. Y P
. LR, 7S] SHFRHEREE ‘ 2 {000 5
- SHFATY § 7 3 ARIREE - 5
Lianzhull8 _




%)

A L% 18
HWR e B AR 1 HWR 2 B R 537 R

TR

. B T B 2HEHTRKE | 3 BT G5 | 4 WSS RRRAER

AL WHRERES, % | SSERSOCE X | ARANEEERT. 2R

M &R AT B R
LHTA
(rom)

wg | AR | EROERKI MR e | aaeme

HW409 M4 38 32 6.8 13.5 9 6-10

HW416 M4 45 38 6.8 13.5 9 8-16

HW514 M5 58 52 9.0 16.0 11 8-16

HW614 M6 58 52 10.5 17.5 13 8-16 J

HW627 M6 71 65 10.5 17.5 13 16-32 y— ﬁ 2000 3 S/T-30
@ Y AR I ki .
AN /) ﬁ 10

TTamziotts

www . bzFxw.com



TRI & F BAF
\l
SKERUBRAR 32 L

TREF BRI S HE SKRURBR LR 1%

By K& L(mm) TR | HAWER (cm)| REFHRATRE D LiURs) F& 4% @ (mm) K& Li (mm)
T0063000 3000 M6 0. 190 1110 SK6 M6 11 26
T0083000 3000 V8 0.347 2040 SK8 M8 12 35
T0103000 3000 M10 0. 551 3240 SK10 M10 14 39
T0123000 3000 M12 0. 802 4710 SK12 M12 17 45
T0163000 3000 M16 1.503 8830 SK16 M16 22 50
70203000 3000 M20 2.349 13800 SK20 M20 25 50

SK6/8 M6 X M8 11 32
SK8/10 M8 X M10 12 38
. - —
SK10/12 M10XM12 16 50
L AHQ235 MR 4T (5 & SUS304R4B4H) .

2.2 MR T bk, ’ SKRURE B LR T2 F R0k,
SHHANERE, TREFHERKEEHK.

EES | 200055106

MEF BT SSKABRE L ¥R
T 5SK LR
\// = ”

jianzhull8




CRISHFRYAN |
HRAEERLS

CLAEISHFRY AN
FRAEERS

CDRISHERIEN
FERAEENLS

BRI M R

FRAEER4

ERYT 7 RIAEEN
FERAEERL4

AGHZE! £ §M
FWAKEENS

CORYIL
HRAEERL6

FRARERS

f AL ORHESL)
LA 18

SHFZI4.

BES | 2000 ST-306
il 12

M. AR

- = ) 110
TTaTzZntTTIo

www . bzFxw.com



CHY 5 JHISHE A 4 1 1)

E H B L C R ) B il B I C ¢ |EE
55 ) ay MR PR . . B
B (mm) | Gmn) | (o) | Gom) | (mm) | (o) |(kg/m) PR s (mm) | (o) | (o) | (om) | (o) | (om) {(kg/m) HE
2500 | 2.5 | 41 | 41 [3000] 22 71277 ) gy C2000L | 2.0 | 25 | 41 30001 22 | 7 |1.76]peng
2000 | 2.0 4t | 41 [3000] 22 7 12,27 creool 1.6 | 25 | a1 {3000 22 7 {t.aa]
€2000S | 2.0 | 41 | 41 |3000] 22 71229 | romen 200018} 2.0 | 25 | 41 13000] 22 | 7 [1.78 ypery
c15008 | 1.5 | 41 | 41 {3000| 22 7 |1.75] ci3008] 1.5 | 25 | 41 |3000) 22 | 7 [1.37 '
I el e
E =
22 {5110 | 70
L }
CLEISHFRY AW ¥ 1K) CDAISHFRYEN ¥ P
3 H B L C G |ESE
5 42 £ :
e E H B L C ER T o (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) WM(MhOﬁﬁ
- (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) ¥kg/m) ¥ & CD2500 | 2.5 | 41 41 }3000] 22 7 |2.68
CL2500 | 2.5 | 41 | 41 |3000| 22 | 7 |2.66]pug CD2000 | 2.0 | 41 | 41 }3000f 22 | 7 |2.15)puq
cL2000 | 2.0 1 41 41 13000] 22 7 12.19 (S CD2000L | 2.0 | 41 25 13000} 22 7 |1.70
CDI6OOL | 1.6 | 41 | 25 |3000] 22 7 |1.36
7] EES | 2000 51306
W/ SHF 2§ 7 [
NN ﬁ 13

- I} 440,
TTanZnoTro




913 _ | !
/A E— N —
FES 0o b b
Iy
22 | 27 120 ]
L
7 IR 1 1
Rb& -
E H B L C g
) £L :
25 (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) {(kg/m) HR
E-225 [ 2.0 125.0032.0{3000{10.0!1.11 o
E-215 | 2.0 |15.0]32.0]3000(10.0{0.79
[ B R3.5
913 _ |
I = NN e N N e 2 e L N N e 4 fs
v (v v i 1 2
22 | 27 | 22 b )
L
TFREN T A
Rt#%
E | m] ] B L 1CIlEE
J_ k ==y
M5 (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) ((kg/m) MR
E-1550 | 2.0 | 15.0]50.0]32.0{3000]10.0|1.34 | 64N
7] N BES | 00050
AT 2 R0 7 [F
M4 -Uzi-

14
e — N |
UL LU

www . bzTxw.com




b
A 0.0
| 11.0 l
2]
________ — = I — V /. Z i
—D\ l
\ -
=
5.0 22 5.0
A-A
| A
3000
-] ]
AGHZY 4 i P
R+%
b h 5 . [fLER |. L
1) L
B (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) ik (mm) MR
AGH340 40 | 40 3 |3000| 53 | #HE| 10X32
AGH440 40 | 40 4 13000| 53 | #HE]| 10X32 -
AGH450 50 | 50 4 |3000]| 53 | #HE] 10X32
AGH550 50 | 50 | 5 |3000| 55 | #HE| 13X35
AGH340-11 40 | 40 | 3 |3000| 53 | XHE| 10X32
AGH440-11 40 | 40 | 4 [3000] 53 | XHE] 10X32 e
AcH450-11 50 | 50 | 4 |3000| 53 | XHE| 10X32
AGH550-11 50 | 50 | 5 |3000f 55 | AHE| 13X35 e
7S] . =2 2000 i SIT-
\VI AGHZ! /A B
- A\V/Z4 wn 15
Lianzhull8 ,




- -
I 2} @A J
==
i D 0
E ww |V V|8 F | FR | RABRAEKY
vV L B 7 (om) | (mm) | (mm) | (mm) | (kg/ 32) 2500 | c2000
o p— co115 [150[135] 50 [6.0{ 0.734 | 6.44 | 4.83
e ] 0130 [300]135} 50 [6.0[1.150 | 3.22 | 2.4
- 0145 [450]135] 50 |6.0] 1.565 | 2.41 1.8]
5 Y 00160 |600]135] 50 [6.0] 1.981 [ 1.81 1.33
- . BAERBN 5
] COVRE ¥ EHLA
v V‘T‘
- a\.lﬁ
= E
! ° )" gy | U B[ B[E [ ER [RSARHEAC
: _L_j> T | (mm) | (mm) | (mem) Kmm) | (kg/52H] c2500 C20(
Lk ) 0230 |300{180]| 50 |6.0}2.087 | 8.05 | 5.6
. | P C0245 ]450[180]5016.0)2.918 | 5.23 | 3.6
= 0260 |600{180] 50 |6.0{3.749 | 4.02 | 2.8
0275 |750]/180] 50 [6.0]4.580 | 3.22 | 2.2
- 0290 ]900]180] 50 {6.0}5.411 | 2.62 | 1.8
H: BRERE 2.5
i A
. BES | 005
CORIFE A ¥ i
L [} 16
rrafzntrre— ' .

www . bzFxw.com




C2501

C2453%4

]

C2325

C1047%4 C1377% C1737%¢

UVRIAER

C2097%!

C1357#Y

133174

c

C1325%4

U}

€10687

C1026%Y
oK

@

90°

342

c2341%Y

C2037#Y C2072%Y

EHER

2000 * §/-T3
17

&S
L

SHFRVER4 & Ha e 45 (5

%\

m/;2>

©
C1045%Y

C1453%Y

IRAGR

rranzhi11190
l B ATTATTUL LU




b a b 5 ‘J
\ B
R& (mm)
W | L | B | H u ]t |a b |c e f | g | Mk
8" [2990/ 80 [43 [ 805020 [525]22 [18.75/10.5]13.75| pusy
10F [ 2990] 100] 48 | 85]53)20 [525]22 [21.4 |10.5]16.1 JopPEn—
B
. =
— b————— . : "‘ ——
b e — e — e — - — e — —— e — et e e e — - . 0‘3_'
b a b 4
| B l
Rt (mm)
AR L B H t t2 a b c e f g MR
8" |2990/80 |43 |80]50]2 [525]2 [1875]10.5]13.75 peg ‘
10° | 2990] 100] 48 | 855320 [|525]22 |21.4 [10.5]16.1 THAMAFE
) e EES | aw0ps
\v/ BAMEE ’
. N\// i 18
pianzhull8 . .
WVVW. LT AW .. CUI







B SKR

TR
A BXE lasmp| &9

M0 |3/8” | 1.6x25] Mi10 2.9
Mi12 | 1/2” | 2.3x32| Mi2 5.4
Mi6 | 5/8” | 3.0x50] Mi6 12.7

RERNE

Rb&
SRPAMVERE I RN ARER | D | M) | SARR |enaibe
‘ - DN G| inch | (mm) |FEFE X TR RE 8RR X KL A (KN)
TR T B Sroaod | 15 [1/2” 1217 | 1.6x25 | W6x25 | M0 | 4.9
SRPAOG | 20 |3/4” |27.2 | 1.6X25 | M6x25 | M0 | 4.9
SRPATO | 25 |17 [34.0 | 1.6x25 | M6x25 | M0 | 4.9
SRPA12 | 32 |1 1/4742.7 | 1.6x25 | M6x25 | MI0 | 4.9
SRPa1a | 40 |1 17271486 | 1.6x25 | M6Xx25 | M0 | 4.9
SRPA20 | 50 |2” |60.5 | 1.6x25 | M6x25 | Mi0 | 4.9
SRPAZa | 65 |2 1/27]76.3 | 2.3x25 | M8x25 | Mi0 | 6.1
SRPA30 | 80 |3~ |89.1 | 2.3X25 | M8x25 | M0 | 6.1
SRPAZ0 | 100 |4~ |114.3| 2.3X25 | M8X25 | M10 | 6.1
SRPAS0 | 125 |5~  |139.8] 3.0%32 | M10x40 | M12 | 8.5
SRPAGO | 150 |6  |165.2] 3.0%x32 | M10x40 | M12 | 8.5
" SRPASO | 200 |87 |216.3] 3.0x38 | M12X50 | M16 | 10.(
R SRPAI00] 250 |10° | 267.4] 4.0x38 | MI2X50 | M16 | 13.¢
SRPATUGREE T £ EREER '
_ — o .
DA K| seeamursmn £ AT s
. O] I 20
Lianzhul18 - :

WWW . DZTXW . com



BRI LT

S Lkl L
MIO | 3/8” | 1.6X25]| MI10 2.9
MI2 | 1/27 1 2.3X32] MI2 5.4
MI6 | 5/8” | 3.0X50| Mi6 12.7

SRPAYSE AU £ LI .
X0 ARER D M E (mm) ;'\iﬁi $RAE |1 R AT | A B
PRIA o AT 7 [DNGu)| inch | (mm) |FEREX EpE[SREXKE] A (KN)
PR SRPOT | 15 [1/2° | 21.7 | 1.6X% | W6x25 | M0 | 9.2
S tedee” SRPO6 | 20 ]3/4" | 27.2 | 1.6X25 | M6X25 M10 9.2
it ; SRPIO | 25 |17 134.0 | 1.6X25 | M6X25 M10 9.2
J———" SRPIZ | 32 |1 1747 42.7 | 1.6%25 | M6x25 | M0 | 9.2
SRP14 | 40 |1 1727 48.6 | 1.6x25 | M6x25 | M10 | 9.2
S SRP20 | 50 |2” | 60.5 | 1.6X25 | M6x25 | M0 | 9.2
SRP24 | 65 |2 1/27 76.3 | 2.3%25 | ¥8x25 | MI0 12.3
SRP30 | 80 |3 | 89.1 | 2.3%25 | M8x25 | M0 12.3
SRPA0 | 100 |4~ | 114.3] 2.3X25 | M8X25 | MI0 12.3
SRP50 | 125 |5” | 139.8] 3.0X32 | MIOX40 | Mi2 i5.5
SRP60 | 150 |67 | 165.2] 3.0X32 | MI0X40 | MmI2 15.5
SRPSO | 200 |8” | 216.3] 3.0X38 | MIZX50 | MI6 18.6
T ER — SRP100| 250 |10° | 267.4| 4.0X38 | MI2X50 | M6 | 24.9

K& S 2000:753:-1"3;
I SRP#Y J R E .
- W X BEEEE = o

] _
e ZatTTo ]




D

e

@ IS4 (rani)
i ARRIE b
DN | inch | mpwss | sism | E 6 (V1[4
H 15_|1/2” 20 2.7 38170 |25 M
20_|3/4” 25 27.2 38170 |25 (M1
% U 32 3 38170 |25 M1
32 |-/ 10 2.7 38170 |25 [MI
0 {1127 50 8.6 38[70_[25 | ML
O P 63 50. 5 38170 |25 [ Ml
65 _|2-1/2°| 15 76.3 38170 |25 ML
. 80_|3 90 89. | 38170 |25 [ML
100 [4” 00 4.3 3870 |25 [M1
URRVE EER 125 157 125 139. 8 48185 {32 1M)
- AMACE CEH 150 16~ 160 165. 2 1885 |32 |Ml
B 200 | & 200 216.3 4885 |32 |Ml
250 | 107 250 267.4 48185 |50 |Ml
300 127 315 318.5 751120150 [M1
URBVE FIRTIE NALHEAKETER K-—/C~,>>l
VN . EES | m
\/) URELE R V¥ I
. NV ¥l

jlanzhullf —

www . bzTxw.com



B
LPRERM RN (BMRESRMEER) AR
HM.
PREFAABEEH T HE, “¥55. BE5®2ZNET
REARYEZMEMRA.
SNERITESREHA.
R
JN\NER 1 %
_ A%?ﬁ b |tflal|B |u|lm]| ok |pwes
: (@) | @@ | (w)| () | (2m) | (am)Y (em) | E | (KN)
P004 15 |21.7 |1.4 6.5 6.5 |23 |9.3 |[WX25 | 1.716
PO06 20 |27.2 [1.4]6.5]6.5 |23 | 9.3 [M6X25 | 1.76
PO10 25 |34.0 |2.0 | 6.5 | 6.5 |23 [9.3 |M6X25 | 2.65
P012 32 |42.7 [2.0 | 6.5 [6.5 | 23] 9.3 |[M6X25 | 2.65
PO14 40 ]48.6 [2.0]6.5 |6.5 |23 | 9.3 [M6X25 | 2.65
P020 50 ]60.5 |2.6 8.2 |9.5 |26 | 9.6 |M8X40 | 3.53
P024 65 |76.3 12.6 ]8.2 ]9.5 |26 | 9.6 |M8X40 | 3.53
P030 80 |89.1 |2.6 8.2 |9.5 [26 [9.6 [M8x40 | 3.53
P040 100 |114.3]3.0 | 10 ] 9.5 |30 | 11 |MI0X40] 4.12
PO50 125 |139.8/3.0 {10 ]9.5 | 30 |11 |MI0X40] 4.12
P060 150 |165.2]3.4 | 10 | 9.5 | 30 | 11 |MIOX40] 4.41
) 200 1216.3]3.4 |10 | 9.5 [30 |11 | MI0X40] 4.41
POO4E] 19 ]19.1 [1.4]6.5]6.5 |23 |9-3 |M6X25 | 1.76
POOSE | 25 25.4 11.416.5[6.5 |23 19.3 [m6x25 | 1.76
POIOE | 31 31.8 12.0 | 6.5 16.5 |23 | 9.3 |M6X25 | 265
POI2E | 39 |38.1 |2.0 ]6.5 6.5 |23 |9.3 |M6X25 | 2.65
POI4E | 51 |50.8 [2.0 [ 6.5 | 6.5 | 23 | 9.3 |M6X25 | 2.65
PO20E | 63 |63.5 |2.6 [8.2 | 9.5 |26 | 9.6 |M8X40 | 3.53
PO04G | 20 20 1.4 [6.5 6.5 123 |9.5 [M6X25 | 1.76
P006G | 25 25 11.416.5 6.5 |23 |9-3 [M6X25 .76
PO10G | 32 32 12.016.516.5 |23 |9-3 |M6X25 .65
P012G | 40 40 12.016.5]6.5 123 |9.3 |W6X25 .65
P014G | 50 50 12.016.516.5 |23 |9.3 |M6X25 | 2.65
P020G | 63 63 12.6 |8.2 |9.5 |26 | 9.6 |M8X40 | 3.53
P024G | 75 |75 [2.6 8.2 9.5 |26 [ 9.6 |M8X40 | 3.53 _
P030G | 90 90 2.6 8.2 |9.5 |26 |9.6 |M8X40 | 3.53
P040G | 110 | 110 [3.0 |10 |9.5 |30 |11 |MI0X40] 4.12
PO50G | 125 | 125 3.0 |10 }9.5 [ 30 |11 JMI0X40] 4.12
PO60G | 160 | 160 [3.4 |10 ]9.5 | 30 |11 _|M10X40] 4.41
POBOG | 200 | <00 [3.4 ] 10 ]9.5 | 30 | 11 | MI0X40] 4.41
PRIERENE HECRNAE T A o
7 e 23 2000 J* SI-T306§
N/ rmErEm
_— R 23

. |
janzZnullo




=

URIEEA R AR E LB FAN A BB
f"“\ Rb#&
‘ ARRER W1 FK S
DN | inch A D | ¢
15 1/ (M6] -] =] -] -1 - |21.7 |25 |v.emammm
20 13/47 |M6 | M8| - - - 1-127.2 | 25 2. F (#5453 BT -
25 (17 |ws|ms[mio] - |- 1- [34.0 {30 [#
32 |1 1/47|me | M8 Mo - | -1 - [a2.7 |30
40 [1 1/2"|me [M8[mi0] - | - | - l48.6 [ %0 P
50 |27 |we|mM8|mi0|Mi2| - | - [60.5 [40 |e#ese| (kN
65 |2 1/2"{Me [Ms|mi0[mi2] - |- [76.3 {40 [ we 2.
. 80 |3 |me|M8|mio|mi2| - | - [89.1 [45 | ws 3.
| 100 {4” M6 | M8 [M10 [M12| - | - |114.3{45 | MIO 5.
' | | 125 |5” - | - |mo|mi2 [mi6] - [139.8]45 | mi2 10
U B ' . 150 |6” - wo|miz|mie| - |168.2]45 | w6 | 16
K_/<f>J 200 |8” - | - [wio]m12 [Mi6{M20{216.3{50 | w20 24
NEGIEREE TER o )
A X BES | wops
W RIS ,
] Lianzhi118 . / a J 24
- WWW . 10Z T X . com .




2.:‘ .“- """.. *
: a s
G
on -
[ﬁj . SLS) e
] 'L
F
PCRIXLLE RBEULAE
B
E
MLERRER
AL
Ra#&
AHKER
! g pou ¢
i ! } PCO4 15 21.7 23 45 65| 8 [20]2
9
~ B PC06 20 | 27.2 3t (=lso] fw]s Jao]z
A\ ' PC10 25 34.0 23 |63 83 |8 [20]2
| PC12 2 42.7 25 |67 92 | 8 | 25]2
' PC14 20 | 48.6 296 252 | lov |8 fo5]2
: PC20 50 | 60.5 25 |89 114 8 [25]2
! PC24 65 76.3 w1z 12olios] Tissfios[25] 2
— E PC30 80 | 89.1 : 25 [124]  |149]10.5] 25 | 2
PC40 100 | 114.3 25 [1s0] Ti7sfio. 525 ] 2.3
FHEE PC50 125 | 139.8 | 4.50 [25]180]  |205]10.5] 25 2.3
PCRIVI B FAER PCBO 150 | 165.2 25 [210] 22 [235]10.5] 25] 2.3
VAN . BES | 20005 ST
\v/ PCERIXLE R R :
NN m 25
= = ) 110
razZntTrIo =




i—r j
i
\ = 4
T - mgiias
] = 1
! 4?» _J ) <
] (] =
I |
C W
— —'L'-_'T
SLURY S Hi (% 1% 8
ARG T=25[T=30]T=40|T=50)
DN }] C C C C I, W I G d
15 21.7 38 142 148 - 50 1 25 11. 38170 IM10
20 27.2 44 147 1514 |61 a0 | 25 11. 38 170 (MI0
25 34.0 51 |54 |61 |67 30 | 25 {1, 38 170 [M10
32 12.7 29 163 |69 |76 a0 | 25 |2, 38170 IM10
40 18. 6 65 |69 |75 2 a0 ) 25 |2, 38 170 IM10
50 60. 5 77 |81 |87 |94 a0 | 25 |2. 38 170 IM10
65 76. 3 93 196 [103]110 20| 25 |E3] a8 70 IM10
80 89. | 106 1109 | 116 | 122 30 | 25 12.31 38 |70 MI0
100 114.3 13111341141 ]148 60 | 25 12.3]1 38 |70 M10
125 139.8 157160167173 20| 3213.0] 18185 M12
150 163. 2 182118511921 199 20| 32 13.0] 48 8 [MI2
200 216. 3 - 12361243 (250 50 | 32 3.0] 48 |85 IMI2
250 267. 4 - - 129413011 50| 50 |4.5 418 |85 [MI12
300 318:5 ) - | -] - [345[419] 50| 50 [4.5] 75 120 M6
LEH S R AR A ——;@%_ e T—
FamN e ren s BT | 2000951306
VA SLUBY NN 17 1% B p
. Il
!Iﬂﬂ7hl]118 w7y ~Om -




Rt#& (mm)
— — ARER
" DN D Ll w| ¢ B H d
L 15 21.7 50 25 2.3 50 20 M8
R R 20 27.2 | 50 | 25 [ 2.3 | 50 | 20 | w8
25 34.0 50 25 | 2.3 50 20 M8
2 42.7 50 25 2.3 50 20 M8
40 48.6 50 25 2.3 50 20 M8
50 60.5 50 25 2.3 50 20 M8
65 76.3 50 32 2.6 60 27 M10
80 89. 1 50 32 2.6 60 27 M10
100 114.3 50 32 2.6 60 27 M10
125 139.8 50 32 4.5 60 27 M12
150 165. 2 50 32 4.5 60 27 M12
200 216.3 50 38 | 4.5 75 35 M12
250 267. 4 50 50 | 6.0 85 35 M16
300 318.5 50 50 | 6.0 85 35 M16
v 5| 2000 ST-306
, T vensmmen |
SIENERRENE I 27
Trarrzirdes ‘




T=20 T=25 T= =40 | T= SLSRI ki AEEE
CPCPC‘PCPCPVtEd(KN)

86 |51 |91 |56 |96 [66 106] - | - ]25]2.0]30 M10 0. 64
89 54 94 |59 |99 |69 109179 [110] 25 [2.0]30 |M1i0 0. 83
92 |57 {97 |62 |102]72 112182 f122] 25 |2.0]30 M10 1. 03
96 161 |101 |66 [106]76 116186 {126 25 [2.0]30 |10 1.27
99 |64 1104 |69 [109]79 119189 1129 25 [2.0[30 M10 1. 47
105170 111075 [115]85 125195 [135] 25 |2.3 30 M10 1.81
113178 111883 |123]93 1331103 | 143 32 [2.3]30 M10 2.30

30

35

35

35

55

120 185 1125190 |130]100 1401110 | 150 2.3 M10 2.70
- ]1021142 1107 ] 147|117 [ 157 127 | 167 2.3 M10 3.48
- 1141156 1119)161{129]171] 139 181 3.0 M12 4.26
- 112711691132 174|142 ] 184 152 194 3.0 M12 5.05
— 1~ | - |1631205/173)215/183] 225 4.0 M16 6. 62
L1 -1 -] - ]204]264]|214]274 4.0)55 |M16 8.18
—d 1~ ] - | - |229]289]239 (299 4.0155 |M16 9.75

SHEEENEEE

Fam BEES | 2000 577306

~ \/] SIS ER#EmEEE
jlanzhylls wuw bz Exw . com [ 28

s, e, . . et




_KHAEBE
FRARERI

HKA

5]
34

Lianzhull8

K—) ERE | oy
RNE = ¢ RARARSI -

g
ST
a -




Vi LAE RS, SRR
2 HK-1 89RO FF FS RO BE 4 1 7mm,  HK-1IEYFE 1 FF /5 R A 36mm .
3. feiFFrE. BEEPHIO0kg, KPRFEI5kg, THEHNEE—F.
4 EREERN%Y: DNI5, 20, 25mm.

www . bzfxw.com



HKIRY 3 B LA

oAl | A
"y
R=t& ()
- -
T##| TRISF
v 5
B AT RS AlB|C| D: D: |EIF|GIH| J W] t]| M
100 M10 30l 20! 30! 11.0/13.2]11]30/45|35[12. 5|32 }4. 5| 12
M12 301231 30] 13.0117.0]11{40|50]35]17.5/5016. 0| 16

s

M0 |35]20]35] 11.0[13.2{11]30[45[4012.5[32]4.5] 12
FEE 125 Imy12 [35]23]35] 13. 0[17. 0] 11]40[50[40[17. 5[50]6. 0| 16
M0 |40 21]40] 11.0[13.2[12[30]45]45[12. 5|32 ]4. 5] 12
w1z |40| 24 40]13.0[17.0]12]40]50{45]17. 5|50 6. 0| 16

150

r\?‘ - ik R 2000?1’8/[;0_6:
HK1 eALd 3
jianzhul18 N\ R 3




o
—
-
—
-
—
-
-
-~
—
-
-
-
-

-
-
=

T P
CRA R

www . bzFxw..com



KHEY J5 o] B 42
M8x%45 /
iy
i 7.3 I O O
13
N 30)5 o ”
" | ©
U, —_ =  M8x38

’9 o Bl |

e / N\ I
A
38 33
MI10
i W 8
N f\ ‘#__ 0|
0o VW N
60
FHEE
KHE T [ R AR P A VN . KIEES | 2000 ) ST-306
Sﬂ KHE 7 ) mAE VA g 33 -

fTanziotsd— — ) | -




HKA

T —
] i -
| £
Ll L L }
? J
I < =
E E | rr 7‘,
L.‘.—l—l
E
& ||
]
W
L3 L2 ; ) 53
TRAF B HKA 5
L M12 (M10)
e — HKARY [15%
TV
] |
1 w% i
1 ] .
r > <
| ..'.__. [ = H .
| SN
: \\¥ k \
! ! : ﬁ
| | y
i ~Z
: i ./C?’//l
+ 1 == U
TER N
Rt# HKA
hit | h2 | hs hs { L1 | L2 | L3 [ D1 | D2 | W
60 |15 [13 {5 |32 |54 | 26 | 28 |M10|M12] 30 PN . BIES | 2000951306
/|  HKARVR SRR O St B — ”
e -

www . bzTxw.com




AEEEEX
sk | s | L | e | ag [ REERGNW awEe | e | . | e | wr | KEERNMD
Nn] Gach] o | ®5 | om | m) [mm | kE veGeen] o | 25 | | o [EE | AkE
2.8 SGP 21.7 16.1 12. 789 1.999 4.5 SGP 114.3 105.3 ] 119.413 85. 348
15 1/2 3.7 80 21.7 14.3 16. 092 1.578 100 4 8.6 80 114.3 97.1 219. 696 72. 569
4.7 160 21.7 12.6 19. 306 1. 166 13.5 160 114.3 87.3 |328.878 58. 663
2.8 SGP 27.2 21.6 16. 513 3. 587 4.5 SGP 139.8 130.8 | 147. 147 131. 683
20 | 3/4| 3.9 | 80 27.2 | 19.4| 21.962 | 2.901 | 125| 5 9.5 | 80 139.8 | 120.8 |299.165 | 112.318
5.5 160 27.2 16.2 | 28.841 2.019 15.9 160 139.8 108.0 | 476.113 89. 778
3.2 SGP 34.0 27.6 | 23.824 5. 860 5.0 SGP 165.2 155.2 | 193. 589 185. 396
25 1 4.5 80 34.0 25.0 | 32.085 4.812 150 6 11.0 80 165. 2 143. 2 | 409. 944 157. 839
6.4 160 34.0 21.2 | 42.689 3. 459 18.2 160 165. 2 128.8 | 646. 594 127. 684
3.5 SGP 42.7 35.7 | 33.163 9. 810 5.8 SGP 216.3 204. 7 | 295. 068 322.518
32 1-1/4 4.9 80 42.7 32.9 | 44.766 8. 330 200 8 12.7 80 216.3 190.9 | 624.926 280. 496
6.4 160 42.7 29.9 | 56.144 6. 880 23.0 160 216.3 170.3 | 1074. 501 | 223. 224
3.5 SGP 48.6 41.6 | 38. 151 13. 318 6.6 SGP 267.4 254.7 | 416. 000 497. 360
40 1-1/2 5.1 80 48.6 38.4 53. 616 11. 348 250 10 15.1 80 267.4 237.2 1920.749 433. 062
7.1 160 48.6 34.4 | 71.217 9.104 28.6 160 267.4 210.2 | 1650. 614 | 340. 080
3.8 SGP 60.5 52.9 | 52.077 21. 540 6.9 SGP 318.5 304.7 | 519.625 714. 596
50 | 2 5.5 | 80 60.5 | 49.5 | 73.108 | 18.855 | 300 12 17.4 | 80 | 318.5| 283.7 |1266.209 | 619.487
8.7 160 60.5 43.1 108.917 14. 298 33.3 160 318.5 251.9 | 2295..297 | 488. 393
4.2 | SGP | 76.3| 67.9| 73.186 | 35.486 7.9 | SGP | 355.6 | 339.8 |663.862 | 888.713
65 |2-1/2 7.0 80 76.3 62.3 117. 237 29. 870 350 14 19.0 80 355.6 317.6 | 1545.656 | 776. 385
9.5 | 160 | 76.3 | 57.3 | 153.370 | 25.274 35.7 | 160 | 355.6 | 284.2 |2760.121 | 621.673
4.2 | SGP | 89.1| 80.7| 88.181 | 50.127 7.9 | SGP | 406.4 | 390.6 |760.852 | 1174.305
80 | 3 7.6 | 80 89.1 | 73.9| 149.695 | 42.032 | 400| 16 | 21.4| 80 | 406.4 | 363.6 |1991.223 | 1017.573
11.1| 160 | 89.1| 66.7 | 209.250 | 34.447 40.5 | 160 | 406.4 | 325.4 |3581.479 | 814.988
VB ESCPY @M E, K5 SCHS0. SCH160 i H B e BT ISHE) .
VN BES  |12005 5-T306
\ /| KEEERX - .

- = 1 4 1.0
TTanZnuTIo -




N ORACE o

——— —
ACE (mm) & (kg/m) (& Eﬂ‘i%%ﬁé%g)ﬂi) TN PR A VFER fr 8 (KN) ﬁﬂﬂg{;;i@g(m)
AWER | EMr| B |BE KE |[HFEHEE] In 2m 4m 50L {751 [100L |150L |200L | 50L [75L |100L |150L |200L
20 27.2 | 2.8 [1.69 | 0.37 0.3 2.36 |4.72 [9.44 [0.67[1.00{1.34]2.00]2.68]0.33]0.5 [0.67]1.00[1.34
25 34.0 | 3.2 2.43 | 0.60 0.5 3.53 |7.06 |[14.12 [0.83[1.24|1.66]2.48]3.32]0.41[0.62]0.83[1.24]1.66
32 42.7 | 3.5 |3.38 | 1.¢0 0.7 5.08 [10.16 |20.32 |1.04[1.56[2.08|3.12]|4.16]0.52]0.78]1.04]1.56]2. 08
40 48.6 | 3.5 [3.89 | 1.36 0.8 6.05 |12.10 [24.20 [1.19(1.782.38]3.56(4.76{0.59[0.89]1.19[1.782. 38
50 60.5 | 3.8 |5.31 | 2.20 1.1 8.61 |17.20 |34.40 |1.48]2.21(2.96]4.41]5.92]0.74|1.10]|1.48[2.21]2.96
65 76.3 | 4.2 |7.47 | 3.62 1.7 12.79 [25.58 | 51.16 |1.86(2.79(3.72|5.587.44]0.93]1.39]1.86(2.79]3.72
80 89.1 | 4.2 [8.79 | 5.12 2.1 16.01 [32.02 | 64.04 |2.18]3.26[4.36[6.52(8.72]1.09]1.63|2.18(3.26]4.36
100 114.3{ 4.5 [12.19 | 8.71 3.1 24.00 [48.00 [ 96.00 ]2.79(4.18(5.58]8.36(11. 16| 1.39[2.09]2.79]4. 18]5. 58
125 139.8] 4.5 |15.02 | 13.44 4.3 32.94 |65.88 [ 131.76 |3.42(5.13|6.84[10.26|13.68] 1.71|2.56]3.42]5. 13]6.84
150 165.2| 5.0 [19.75 | 18.92 5.8 44.47 (88.94 | 177.88 [4.056.07|8.10(12. 14[16. 20{ 2. 02| 3. 03| 4. 05| 6. 07 8. 10
200 216.3| 5.8 [30.11 | 32.91 9.5 72.52 | 145. 04| 290.08 |5.29[7.9410. 58/15. 88|21. 16| 2. 64{3.97]5.29]7.94] 10. 58
250 267.4| 6.6 [42.45 | 50.75 14.0  |107.20| 214. 40| 428.80 |6.559.82[13. 10{19. 64{26. 20 3. 27| 4.91|6.55[9.82] 13. 10
300 318.5| 6.9 |53.02 | 72.92 18.9  |144.84|289.68| 579.36 |7.80 11. 70[15. 60[23. 40|31. 20| 3.90( 5. 85| 7. 801 1. 70 15. 60
350 355.6| 7.9 |67.74 | 90.69 23.8  1182.23|364.46| 728.92 |8.71|13.06|17. 42|26. 12|34. 84] 4. 35| 6. 53 [ 8. 71 [13. 06 17. 42
400 406.4{ 7.9 |77.64 | 119.83 29.6  |227.07|454. 14| 908. 28 |9. 96 [14. 9419. 92[29. 88[39. 84| 4. 98[7. 47| 9. 96 |14. 94| 19. 92
450 457.2| 7.9 |[87.53 | 153.00| 36.1 |276.63|553. 26| 1106. 52]11. 20|16. 80| 22. 4 |33. 60]44. 80| 5. 60| 8. 40 |1 1. 20}16. 80| 22. 4
500 508.0| 7.9 [97.43 | 190.30| 43.2 |[330.96|661.86| 1323. 72[12. 45|18. 67]24. 90|37. 34/49. 80| 6. 22] 9. 33 |12. 45[18. 67] 24. 90
550 558.8| 7.9 [107.30| 231.60] 50.8  |389.70|779. 40| 1558. 80[13. 69]20. 53[27. 38|41. 06|54. 76| 6. 84|10. 26|13. 69]20. 53 27. 38
600 609.6] 7.9 |117.20] 276.90| 59.1  |453.20{906. 40| 1812. 80[14. 94|22. 40{29. 88|44. 80|59. 76| 7. 47 |11. 20{14. 94}22. 40| 29. 88
e BISES | 20000 1306
B EIRECE fr k& - ”
= s o

www . bzTXw. com




ERFFLEFRAF W

®
FAERS T BAERAT (AW

LRHBRIRASRAFABRNAE (201615)
TEL: (021)67632222  FAX: (021)67632358
o//www.shf. com.tw
Emmil: shfsh@public2.sfa net.cn
shfc@ms18 hinet.

LR e AR A TR — KA+ RELE LR RN L. Tl AEF- B, SRR (SRR, 8.
R BRSO RA . FERIER T, RS, BT, REH, TS 9EH 1., ARARAERFRPR
RABE “TRRAFHANTSAFIE” R “FEE. BISLRT (L) BAE~SY” 3l 1509002 EK KRG
Rl RERTREZ “TRRBREEEER”, HAEANERHER , REsAA. 8. RESTSHX. Adma et
id LR B E RS, ATRERGHIALEE RS . 2TFKIRER, HREEANTAKERRERAYCHE, HEEH5R
RE .

FESES | 2000 7 S/T-306
@ ERNEESARA TR ‘;

e

jTanzhutts




i TREZIER

jianzhull8





